

暑期“敲门”测试 小鬼当家不幸“中招” “钱在我妈大衣口袋”

坚守阵地
说什么也不开门

时间:上午10点
地点:范家塘
测试对象:陈鸿儒,10岁,男
测试结果:合格

上午10点,止马营社区主任闵安兰、社区民警等一行5人出发了。“咚咚咚!”社区副主任高云龙,第一个敲响的是范家塘的10岁孩子陈鸿儒的家门。

“你找哪个?”稚嫩的声音在屋内响起。“你是陈鸿儒吧?我是你爸爸的同事,来看看你。”高云龙让他开门。“对不起,我爸爸不在,请你过会儿再来。”陈鸿儒彬彬有礼。社区民警王明一听,赶紧补充:“你爸爸买了鸭子,叫我们带过来给你。”可屋内的孩子根本不为所动,他说:“我中午有东西吃了。”

见“骗”不倒陈鸿儒,高云龙求助邻居王大妈,请她帮忙敲门。大家没想到,他还是不开门,并在屋里打起了电话,征求起爸爸的意见。

为澄清误会,高云龙问了号码,向陈鸿儒的爸爸说明来意。陈鸿儒得到爸爸允许后,这才打开防盗门,探出小脑袋,害羞地挠了挠后脑勺。

“爸爸妈妈不在家,不

孩子放暑假了,可家长要照常上班,这样很多孩子就独自在家了。为了考验孩子们的自我保护能力,昨天止马营社区主任、民警,展开了一次特别行动……



社区民警提醒孩子,独自在家要加强自我保护 快报记者 施向辉 摄

管是什么人喊开门,我都不开。”他还很得意地说,“这是老师教我们的。”

不打自招 钱放在大衣口袋

时间:上午10点半左右
地点:韩家苑
测试对象:王丽莉,11岁,女
测试结果:不合格

“这个小孩不错!”一路上,大家对陈鸿儒交口称赞。随后,记者又与社区民警、社区主任敲了其他人家的门,发现社区里“小鬼当家”的孩子不少,但不都是小机灵。

到了韩家苑小区,社区主任带大家去了一个叫王丽莉的小女孩家。王丽莉的爸爸妈妈,是做干货生意的,她每天一个人在家。

她家里面的防盗门是开的,外面的防盗门是栅栏式的,透过缝隙就能看到里面。高云龙刚喊了一声,王丽莉就应声跑了过来,一边答话一边“咣啷”一声把门打开。“小姑娘,老师有没有教过你,遇到陌生人时,应该怎么做啊?”社区民警见她毫无戒备之心,赶紧问。

王丽莉对答如流,她说:“老师说,一个人在家时,遇

到陌生人不能开门。”“那你怎么开啦?”面对民警叔叔的提问,小姑娘吐了吐舌头。

高云龙随便问了句:“你还知道爸爸妈妈把钱放在哪了呀?”她点点头,说:“在衣柜那边。”她还把大伙领进了卧室,说妈妈把钱放在大衣口袋里了。

【民警提醒】 警惕陌生人 也要提防熟人作案

昨天,社区主任、民警一共跑了27家,发现有8个孩子很机灵,不管大家使什么招,他们始终保持相当高的警惕性。像王丽莉那样,警惕性较差的孩子,有5个。

民警王明说,现在熟人作案率也较高,所以,也要提防。

王明还提出建议:如果陌生人说自己是煤气、水、电修理工,或来收各种费用的,不要开门;假如说是你父母的同事或熟人,并能叫出你的名字,也不要开门,但可以问他有什么事,记下来告诉父母;若陌生人还是不走,就打电话给父母或报警。

社区主任说,止马营社区5到15岁的孩子有450人,其中五分之一,放假后独自在家。他们打算把民警的建议,传达给各位家长、孩子。
快报记者 钟晓敏

上接B1版

蜘蛛侠

“蜘蛛侠”
希望安家南京

选择这份工作,首先看中的是每天100多元的收入,小曹说,另一个收获是邂逅知心爱人。

前年的一个夏日,小曹和几个工友到镇江汽车站附近的某写字楼接任务,快下班时,他发现一个女孩坐在附近的一个长椅上,好像很难过,小曹上前询问,原来她是安徽天长人,刚中专毕业,准备到镇江找姐姐,可惜刚下车,就发现钱包和手机被偷了。小曹二话没说就把身上仅有的1000元钱给了她。

第二天,姑娘带着钱、拎着水果来看他……今年初,他们结婚后,妻子也跟他到了南京。

小曹说:“我们最怕的就是在清洗高层住宅时,会碰到一些顽皮的小孩,他们透过窗户看到我们,好奇地伸出手,甚至想拨弄我们身上的绳子。”有时由于和物业沟通欠妥,在清洗过程中有干扰,这些都会对他们的人身安全形成威胁。

小曹最大的梦想是开一家自己的清洗公司,他说,南京少不了他们这群蜘蛛人。

“我想多挣点钱买房,让子女生来就是‘南京人’。”快报记者 李苏明

便民服务第41站

现代快报滨湖街道第一届邻里节开幕 周六来和邻居交朋友

快报记者 钟晓敏
郭芷冰 杨扬 黄艳 报道
本周六9:00~11:00,快报便民服务活动将来建邺区滨湖街道明园社区广场。

您想和邻居交朋友吗?您希望在困难时得到邻居的帮助吗?在邻里节活动现场,将发放睦邻卡,您可以在卡片上写上姓名、电话及特长,交给邻居。滨湖街道还为居民准备了南京白话、吆喝、越剧等精彩节目。
上海光明律师事务所

南京分所的许辉、王立宁律师,南京信达律师事务所的王旭明、刘惠颖律师,将就居民关心的法律问题接受咨询。快报名医团将给大家提供医疗、健康咨询。

同时,快报发行公司、快报便民网、南京百江液化气公司的工作人员也将来到现场,提供免费服务。
交通小贴士:乘坐48、41路车到拓园站下,向前走100米即到明园社区广场。
咨询电话:51991182。

南京京华医院

中国性病艾滋病防治协会定点机构 诚信江苏满意医疗服务示范医院

男女泌尿生殖疾病专家会诊活动

南京京华医院是一家现代化、专业化的综合性医院,泌尿生殖疾病治疗中心是其特色重点学科之一,由长期从事妇科、泌尿外科疾病研究、临床经验丰富的专家主诊,引进国内外先进的检测、诊疗设备,运用全新医学前沿技术,中西医结合,诊断和治疗妇科、泌尿科常见病、多发病及各种疑难杂症,为广大患者排忧解难。

喜讯:即日起特邀北京、上海、辽宁等地权威泌尿生殖专家来院与我院专家一道为广大患者会诊,亲诊!

专业诊治 各类疱疹、病毒疣、急慢性前列腺炎、衣/支原体感染引起的尿道炎、阴道炎、宫颈炎、盆腔炎、宫颈糜烂、附件炎、月经不调、性功能障碍等顽固性疾病,3-7天即可,愈后不复发!同时由专家开展BBT自凝技术,一次性治疗宫颈糜烂、宫颈息肉、宫颈湿疣、宫颈肥大等疾病,轻松解除,愈后宫颈光滑如初。另由专家亲自开展包皮环切、处女膜修补、阴道紧缩术,一次性成功,随治随走。

无痛流产全新技术

本院由妇科专家开展澳大利亚安全无创的MIDEN人流技术,无痛、可视、微扩宫口、孕囊与蜕膜一次整体吸除,快速完成;凡早早孕及孕期四个月内可随做随走。另开展中期引产术、药流等,价格优惠,不影响以后生育。

便民利民措施

◆免挂号费、会诊费、护理费、床位费、停车费;◆免费早早孕检查;◆免费白带常规检查;◆免费包皮包茎检查;◆化验费优惠50%;◆手术、治疗费优惠20%-50%;◆部分药品按国家标准价再下调10%;◆早8:00到晚8:00,全部专家亲诊;节假日不休息;◆本活动解释权归京华医院所有。

男科专家:025-86645989 网址:www.jh120.net
妇科专家:025-86640022、84540781

地址:南京市新街口淮海路146号(国美电器向东200米)南京站乘1路、市内乘游2、31、80路杨公井站下,46、60路淮海东路下或其它路车新街口站下

白带——妇科疾病的“报警器”

南京京华医院妇科专家毕主任、王主任日前在回答网上咨询时指出:女性朋友要密切关注自己的白带在色、质、量方面有无变化,要充分利用白带这个“报警器”为自身健康服务。

正常白带为白色稀糊状,一般无味、排量中等;当发生下列妇科疾病时,白带会发生如下变化。

一、原虫感染:主要是阴道滴虫,表现为外阴瘙痒,灼热痛,白带呈稀脓状或泡沫状,较混浊。

二、真菌感染:主要为白色念珠菌,此时白带呈豆腐渣样或凝乳状小碎块,常伴有外阴瘙痒。

三、阴道加特纳菌感染:此时白带呈奶油状,量大,恶臭,镜下可见线索细胞。

四、恶性肿瘤:白带呈血性,有特殊恶臭。当您感觉到白带异常时,应引起警惕,及时去看妇科门诊。

毕主任、王主任还告诫女性朋友,不要随便往阴道里塞栓剂。健康女性的阴道,PH值在4-4.5之间,这种酸性环境有利于人体正常菌落——阴道杆菌的生长,阴道也因此具有自然防御能力;许多阴道栓剂在杀菌治病的同时也破坏了这种酸硷环境,为其它杂菌滋生提供了机会。所以,使用阴道栓剂一定要在医生的指导下使用。 晓晶

健康天地

泌尿生殖疾病不治也能好吗?

有些泌尿生殖疾病未通过治疗其症状可自行减轻或消退,有人就误以为“好了”,其实不然,中国性病艾滋病防治协会定点机构——南京京华医院泌尿生殖疾病治疗中心白主任、毕主任等专家指出:

病原体一旦侵入人体,就必然向身体的深部或邻近部位发展,不可能自行消失,有时症状减轻是因机体抵抗力强,暂时潜伏下来伺机复发或转为慢性,这时病原体往往隐藏于尿道、前列腺、精囊、附睾等处,成为泌尿生殖疾病复发的主要病灶,也可引起上述器官

的病变。女性泌尿生殖疾病未经治疗,症状也可减轻,但在月经期因宫颈粘液栓脱落失去屏障作用,或随月经血逆流,或性交时使病原体附着于精子使病原体侵入子宫,输卵管甚至盆腔,引起炎症,造成严重后果。因此如将症状自行消退误以为是自愈,会失去最佳治疗时机,造成严重后果,所以一旦染有性感染疾病或有尿频、尿急、生殖器溃疡或增生、白带增多、有异味、阴道、尿道口红肿、疼痛、痒痒、疱疹等症状者应赶快去医院治疗,切莫抱有“不治也能好”的侥幸心理。 李屏

清除病毒疣须三管齐下

病毒疣的治疗比较复杂,其原因大致可归纳以下三点:一是致病源是DNA病毒,基因型号较多,有些型号能致癌,如16、18、31、39型,所以临床上把不同基因型号感染的病毒疣分为高危型、中危型和低危型;二是有亚临床表现和隐性感染,部分病人凭肉眼看不到疣体,临床上也无症状,但可以通过性接触而感染他人;三是病毒可长期潜伏体内组织细胞内,导致复发。

许多患者反映,现在治疗病毒疣的疗法很多,大型药品超市内也有许多种外用除疣药物,但经试用,远不如宣传的那样有效果,难道没有能根治的疗法吗?

中国性病艾滋病防治协会定点机构——南京京华医院泌尿生殖专家白主任、朱主任、宋主任等专家指出,患者无法判断新疗法的优

劣,只有去试,但当试完了证明无效时,患者已经损失了时间和钱财,有没有办法可以帮助患者判断新疗法的优劣呢?几位专家一致表示:有!一是分型定量治疗,先查明病毒的基因型号,再对型选用抗病毒药物;二是全身治疗,局部物理治疗,局部药物治疗三管齐下才能相辅相成,才是科学的治疗方法。

专家们介绍,京华医院自2003年引进美国治疗新技术——AIMOP技术,该技术又称分型定量治疗,被国内医家形象地称为一把钥匙开一把锁,同时引进的KLD技术,又称免疫系统提振术,就是在抗病毒同时,加用专用药物刺激人体白细胞,巨噬细胞主动吞噬病原体,两个技术再加上局部物理除疣和局部用药,几年来已治疗病毒疣6000多例,经一年以上随访,未发现复发现象。 和平